

韓允坐在化妝台前，安靜地讓化妝師給他化妝，化妝鏡旁邊的牆壁上掛著一個小型平板電視，正在放著這次音樂節的宣傳廣告，韓允的照片和其他歌手的一起一閃而過。

「稍稍抬一下頭哦。」

韓允微微抬下巴，讓化妝師在他臉上塗塗抹抹。

他是亞洲人不太多見的冷白皮膚，幾乎不見瑕疵，連毛孔都不怎麼明顯，是幾乎沒有一個化妝師不感歎的好皮膚。

這次的化妝師是個年輕的女性，拿著小號的化妝刷沾了點遮瑕膏，在手背上暈染開之後，輕輕點在男人眼下，順口問了一句：「今天眼部皮膚有點幹哦，昨晚沒睡好嗎？」

「還好。」韓允低低一句，他有輕微的失眠症，最初想睡熟就得吃安眠藥或者喝酒，後來安眠藥是不能再吃了，失眠情況也稍微好轉了一些，但酒還是會喝。現在他想不靠酒入睡，已經一個多星期睡前沒碰過酒了，雖然也能睡著，但睡眠品質還不是很好。

化妝師用柔軟的大刷子沾了帶著珠光的蜜粉，輕輕地在韓允額前、臉頰和下顎刷上薄薄一層。

「好了。」她滿意地打量著韓允，彷彿欣賞一件藝術品，美人總是讓人賞心悅目的。

這時正好有工作人員過來告訴韓允快要到他出場的時間了，可以去候場了。

韓允站起來理了理衣服，又拿起髮膠在頭上噴了一下，剛轉身要走，化妝師突然發現他唇上的妝掉了一點兒，急忙叫住他：「哎等等，再補點唇蜜吧。」

說著拿起果凍色的唇蜜，在韓允嘴唇抹上了一層淡淡的水紅色，散發著水潤光澤，像是嘴唇本身的顏色，果凍一樣誘人。

「這下可以了。」

韓允揚起嘴角，說了聲：「謝謝。」剛轉身要走，目光掃過牆上的電視，螢幕裡畫面突然換了，一張極為英俊帥氣的臉。

男人穿著灰色格紋三件套西裝，稍貼身的款式，將他的修長完美的身材展現的淋漓盡致，一雙長腿包裹在西裝褲下，能隱約感受到大腿緊實的肌肉。

螢幕下方打出新聞標題——T' X 組合的成員之一鄭楚灝在 XX 國際電影節斬獲新人演技獎。

新聞的大致內容就是鄭楚灝首次主演的電影不僅取得好口碑及票房，還在重量級的電影節上拿到新人演技大獎，演技得到眾評委的一致好評。

然後放出了獲獎後的採訪，當記者問鄭楚灝是否會趁此勢頭繼續接演電影時，男人笑了笑，說接下來要準備演唱會和新專輯，自己的本職還是歌手，但如果到時有好劇本的話他也會考慮。

鏡頭前的男人侃侃而談，言語謙遜，舉手投足間盡顯紳士風度，臉上始終帶著微笑，成熟男人的魅力十足。

這時化妝師突然小聲感歎了一句：「真帥呀……」說完又好像意識到了什麼，偷偷瞄了韓允一眼。

韓允一直看著電視裡的人，這一聲好像才突然讓他回過神，咬了咬嘴唇……他緩緩移開目光，緊緊盯著鏡子裡的自己。

化粧室裡的氣氛似乎一下子有點兒不一樣了，剛才那濃淡皆宜的香味此時彷彿變得過於甜膩，讓人有些喘不過氣……

夜漸深，海灘上的氣氛卻越來越濃，韓允上臺的時候，台下尖叫聲瞬間響成一片，歌迷粉絲嘶聲裂肺地喊著韓允的名字，用力揮舞者應援的螢光棒和閃著韓允的名字燈牌，好在音箱聲音夠大才沒把音樂聲壓下去。

今天韓允唱的是他上一張專輯裡的一首搖滾風的單曲，勁爆激烈，韓允邊唱邊跳，大幅度扭動著身體，他今天穿了一件黑色的皮衣，裡面是真空的，稍稍一抬手臂便露出白皙的胸口和纖細的腰，粉色的乳頭若隱若現，下身是有些誇張的破洞牛仔褲，因為腰太細所以看起來鬆鬆垮垮地卡在腰上，露出一點內褲的黑邊，引得粉絲一陣瘋狂。

在這方面韓允很能把握尺度，讓你看得到，得不到，心甘情願地被他迷住。

演出到了高潮部分，韓允乾脆把皮衣脫了拿在手裡在臺上揮舞起來，額前、胸口的汗水在燈光照射下閃閃發亮，台下尖叫吶喊聲響徹天際，氣氛瞬間達到頂點，是目前為止今晚的最高潮。

韓允有一陣子放飛自我，在臺上表演的時候經常出其不意地脫衣服，有時候只脫外套，有時候則是穿幾件脫幾件，經紀人第一次看到的時候嚇了一跳，生怕他 high 過頭了把褲子也脫了，然後戰戰兢兢地在台下守了整場。

一曲結束，臺上的人和台下的人都很盡興。

在觀眾不舍的掌聲和喊聲中，韓允向大家道謝，又沖著台下來了個飛吻，華麗地轉身下了台。

唱完一首歌韓允今晚的行程就結束了，經紀人開車送他回去，保姆車開出會場的時候，很多專門來看他的粉絲已經等在路邊，看到韓允的車出來了，瞬間蜂擁而上，經紀人不得不放慢速度緩緩前行。

韓允打開一半車窗沖粉絲揮手，看到大部分都是年紀不大的女生，說了句：「時間不早了，快回家吧。」又微微一笑，「注意安全。」

粉絲們興奮地尖叫，但見到偶像了還說上話了也很開心，於是心滿意足地退開讓韓允的車走了。

車開上了大路，韓允一直沒說話，經紀人從後視鏡裡看了他一眼，感覺到他狀態不怎麼好，問：「今天怎麼感覺你好像特別累啊？」

「沒有……」韓允下意識回答，又猶豫了一下，看著窗外說了句：「有一點兒吧。」

「是啊，」經紀人歎了口氣，「你這幾天行程是太滿了，今晚回去好好休息，辛苦了啊。」

「嗯……」

開了沒多久，前面十字路口亮了紅燈，車緩緩停了下來，前面已經停了十幾輛車，其他車道上也排著長長的隊伍，五顏六色、大大小小的車輛像長蛇一樣，閃爍的車燈綿延數十米長，這個時間交通高峰期早就過了，只是今天是週末，晚上外面車比平時多一些，多少還是造成了擁堵。

此時路邊一家購物商場樓外的大液晶螢幕上正在放著各種廣告和促銷資訊，韓允百無聊賴地歪著腦袋靠在車窗上，腦子裡有時一片空白，有時又亂七八糟的想了很多，無意識抬眼掃了一眼偌大的螢幕，與此同時大螢幕上的畫面一切，突然出現了鄭楚灝的臉。

韓允愣了一下，好像比剛才在化粧室的時候還意外，但是他冷靜而又冷漠地看著大螢幕。

那是一支男士護膚品品牌的沐浴液廣告，而且是鄭楚灝獨自代言的，這個品牌一直走的是清爽成熟的男人路線，鄭楚灝很附和品牌形象。

廣告裡鄭楚灝裸著上身，脖子上掛著白毛巾，露出精心鍛煉出來的完美胸肌和腹肌，從浴室裡緩緩走出來，半濕的頭髮垂在額前，突然側過頭對著鏡頭露齒一笑，帶著一點兒挑逗味道，成熟男人的清爽性感被他演繹的淋漓盡致。

最後一個鏡頭是鄭楚灝七分側臉的特寫，定格在了一個完美角度。

等韓允回過神的時候，發現自己眼都沒眨地把廣告看完了，一秒也沒落下……有點兒氣自己，又有點兒不甘心。

他長長舒了口氣，好像把這一天積累的情緒都發洩出來。

經紀人從後視鏡裡看著韓允，覺得他有點兒不對勁，問了句：「怎麼了？」

幾秒之後，韓允說了句：「沒什麼……」又看了一眼外面的大螢幕，已經換了別的廣告，「想起了一些以前的事。」

這時前面的車終於動了，經紀人趕緊往前開，韓允閉上眼，蜷縮了一下身體，「我睡一會兒，到了叫我。」

「好。」經紀人又看他一眼，繼續開車，心裡卻已經大概知道了什麼。

藝人和經紀人的關係，說近不近，但說遠又不遠，但身為經紀人一定要瞭解自己的藝人，有時候自然也包括一些隱私，所以他知道，韓允今晚突然反常的原因應該是那個人回來了。

娛樂圈裡流傳著一個傳言：韓允和鄭楚灝的關係很不一般……

至於怎麼個不一般，可以自行想像。

兩人曾經是一個組合的，成員有韓允和鄭楚灝，以及原凱、喬俊彥和沈飛五個人組成了男子組合 T' X。

當時五個人平均年紀不到二十歲，每個人都是能唱能跳，在那個男女組比拼實力最厲害的年代，生生殺出一條血路，出道不過一年就在一個重量級的頒獎禮上拿到了完全靠粉絲投票出來的最受歡迎組合獎，成為當之無愧的最受歡迎的男子組合。

然而就在 T' X 如日中天的時候，韓允和另兩個成員——原凱、喬俊彥一起退出了。

突如其來、毫無預兆的退出在當年引起了軒然大波，堪比一場娛樂圈大地震。

有人理解他們，畢竟各自有各自的想法，說簡單了就是沒多少人能一輩子隻在一個地方工作、只做一樣工作。

也有人覺得他們三個人是背叛者，也有人說剩下的兩個人才是叛徒，甚至還有說五個人其實早就有矛盾，表面裝得很好私下都不說話，解散是遲早的事。

一時間眾說紛紜，誰都不知道具體情況如何，然而不管外界怎樣評論，韓允他們還是離開了，但讓人意外的是 T' X 並未解散。

五人的 T' X 活動了不到五年，然後變成了二人的 T' X。

如今他們三個人離開已經快三年了，可儘管離開了，時至今日，提起韓允還是會有人會提起 T' X，就像一個烙印，深深印在人們心裡，也深深印在韓允身上。

前段時間韓允剛發了新專輯，工作日程排得很滿，昨晚音樂節的表演結束之後，終於有了兩天時間休息。

久違的休息日，韓允在家呆著哪兒都沒去，經紀人來的時候，他正穿著鬆鬆垮垮的特大號 T 恤，光著腳躺在沙發上聽音樂，雪白的腳趾頭隨著音樂節奏一下一下彎曲著。

韓允的經紀人比韓允大七歲，是個每時每刻都精力充沛的男人，愛好是健身，且十幾年裡從未間斷過，所以一七三的身高，渾身上下都是肌肉，尤其是夏天穿著緊身黑 T 恤跟在韓允身邊的時候，不像經紀人倒像是保鏢，不管是韓允還是粉絲都著實很有安全感。

明明是休息日，經紀人的突然到訪讓韓允覺得意外，拿掉耳機問：「有事？」不會是臨時有工作吧？

「打你手機你不接，正好這事還是當面跟你說比較好，我就過來了。」經紀人走過來坐在他對面的沙發上。

韓允說了聲抱歉，到處翻了一下沒找到手機，然後才想起來放在工作室了。

「也是上午才接到的消息，有個電影想找你出演個角色，這可是個千載難逢的好機會。」

韓允演過幾部電視劇，但還未演出過電影，看經紀人一臉難掩興奮的樣子，知道不會是小製作。

「什麼片子？」

「警匪片，導演很有名，拿過好幾次國際電影節的大獎，人是真有才，脾氣也是真的大，就不愛用偶像派，不管你多紅，沒演技就別想演他的片子，合作的演員也都是口碑好的演技派、大牌……」

韓允樂了，「那我算什麼啊？」

「你當然算演技派啊！」經紀人一臉的理所當然，「製作方會來找你就說明導演看過你的片子了，認可了你的演技。」

「不一定。」韓允嘀咕了一句，並沒有太大興趣，他出演的那些電視劇都是公司給接的，都不是他自己的意思。

他喜歡唱歌，演戲只能算是一時的興趣，就算被說不敬業也好，他剛離開前一個經紀公司的時候鬧得沸沸揚揚，那時他身體也不好，體力急劇下降，連一場面演唱會都幾乎撐不下來，只好休息。

也是在這期間為了不斷檔就接了演戲的工作，最開始演技是生澀的，好在因為有舞臺表演的經驗，他在鏡頭前很放得開，漸漸的也有了感覺，演技提升很快。

「別這麼快決定，至少去試試吧。」經紀人勸他，「雖然戲份不多，但能在這樣的片子裡露個臉也好，以後會有其他機會，你也不是也不想演偶像劇了麼？」

韓允皺了皺眉，看著自己的腳指頭不說話。

經紀人又說：「雖然不是主角，但也是個挺重要的角色了……對了，和你演對手戲的是鄭……」聽到那個人的名字，韓允一愣，好像沒聽清楚，猛一抬頭問：「和誰？」

經紀人看了看他，又清晰地重複了一遍——「鄭楚灝。」

韓允整個人都有點兒僵了……

經紀人一眼就看出來了，身為圈內人士，而且那時 T' X 組合紅成那樣，他自然是知道韓允和鄭楚灝的關係的。

只不過雖然當年外面傳的很大，兩人的感情也是真的好，但到底是真是假，恐怕只有當事人自己知道。

不過就算不是真的，韓允和鄭楚灝也被很多粉絲當成是「一對」，各種衍生層出不窮，小說、漫畫、視頻各種各樣，當年兩人在台下牽個手、在臺上對視一眼都能讓粉絲尖叫，比很多男女藝人的情侶組合都能打。

此時此刻眼見著韓允聽到鄭楚灝的名字跟靈魂出竅似的，經紀人等了一會兒，看著韓允的臉色，直到後者像是回過神，問了一句：「為什麼找我和他演對手戲？」語氣似乎有些不滿。

他清了清嗓子，「當然是覺得你適合這個角色，至於還有沒有其他原因就得問導演他們了。不過鄭楚灝之前第一次演了電影就備受好評，最近剛參加完國際電影節還拿了獎，勢頭正好……」

「那又怎麼樣？」韓允越發不耐煩，扔了耳機坐了起來。

他鮮少發脾氣，性格好也是真的，出道這麼多年對外形象也一直很好，但並不代表他沒有脾氣，尤其是碰到跟那個人有關的事。

房間裡陡然安靜下來，韓允低頭不語，經紀人小心翼翼地觀察著他，良久之後，終於還是把話題引到了那個方向，「你是不是……在意你和鄭楚灝的關係？」

韓允抬頭看他，面無表情地問：「什麼關係？」

「你知道我沒有別的意思。」經紀人歎了口氣，「沒錯，你和鄭楚灝的……你們現在合作勢必會引起不小的轟動，到時候這片子即便不是這樣的陣容也會有話題，可這圈子不就是這樣？」

說到這裡他乾脆站起來，「再說你都離開那麼久了，再合作一下能怎麼樣？你是怕跟鄭楚灝傳不和還是怕跟他傳緋聞？怕什麼？這麼多年了你一個正經的緋聞都沒有，傳什麼都不怕。」

他對韓允這「怎麼都傳不出緋聞」的體質也是服氣的，連僅有的公司安排的兩次炒作都沒一點兒水花，韓允彷彿是個絕緣體。

韓允皺著眉，還是沒說話，即不同意，也沒有再說拒絕。

「還是你覺得他們就是想拿你們的關係炒作？」經紀人問，一拍胸脯：「你放心，別人不敢說，這次的導演絕對沒有拿你們炒作的意思。」

這回韓允倒是無奈一笑，有點兒諷刺地說了句：「都是多少年前的事了，有什麼值得炒作的。」

經紀人見他沒有生氣，在心裡估摸著他的底線。

「你要相信你的影響力，而且總得嘗試一下電影，再說網上粉絲拿你們倆剪輯的視頻都鋪天蓋地了，要傳也傳不出什麼更有爆炸性的新聞了。」

韓允低頭煩躁地揉了揉頭髮，「那能算什麼……」

經紀人異常敏銳，一挑眉，「你不會是不好意思吧？」

話音剛落，韓允猛地抬頭瞪他一眼。

「沒什麼不好意思的，視頻裡你們倆都滾過八百回床單了。」雖然是假的，但看起來就像真的一樣。

找到了這句話的重點，韓允眉一擰，「你看過？」小清新的就算了，連重口味的都看了？

「呃……」經紀人尷尬一笑，「不小心看見的，好奇就……」

韓允左右尋找想拿東西扔他，最後差點兒把拖鞋扔過去。

「哎別生氣啊，開玩笑的。」經紀人趕緊安撫他，說了幾句之後，「那我先走了，你再仔細考慮一下，明天給我答覆。這真的是個難得的機會，你明白的……」

說完經紀人就走了，有點兒落荒而逃的意思，剩下韓允一個人坐在沙發上，用力抱著偌大的抱枕，在心裡咬著牙冷笑，何止是視頻裡滾過……現實裡早滾過八百回了。

和韓允差不多，鄭楚灝出道多年卻也鮮少有緋聞，即便有了也會馬上澄清，面對女人的時候也是一臉冷漠，好像對任何人都熱絡不起來，更是從來沒有被拍到和哪個藝人親近過，被稱為真正的「緋聞絕緣體」。

媒體和粉絲戲稱鄭楚灝活的像個道士，渾身上下散發著禁欲氣息，卻撩撥著所有人，有些粉絲甚至開玩笑地說懷疑他那裡是不是不行？

唯有韓允最清楚，鄭楚灝那裡不是不行，是太他媽行了！尺寸大得像在褲襠裡塞了個麥克風，偶爾穿緊身褲跳舞的時候簡直呼之欲出，都不敢太興奮，女粉絲尖叫男粉絲叫得更厲害。

至於禁欲更是放屁，當年鄭楚灝看到他露個腳踝都能發情，跟個變態似的！

CrescentFamily